Kurs 42220:
Vertiefung der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0503 (X/N)

Gegeben sei die Funktion f (x,, X,) = 2X;X, — 3X, +4X,X; + 3.

Bestimmen Sie wahre Aussagen.

3 5
A) grad f(11) = (Zj B) grad f(11) = (_ 10]
C) grad f(ll) = (150j D)  grad f(11) = (: 2]

E) grad f(-1-1) :( zj F) grad f(-1-1) = (150j

G) Keine der Alternativen A)- F) ist richtig.

Losungshinweise

Ldsung: F)

Die jeweiligen partiellen Ableitungen Iauten:aif(xl,xz):4x1x2—3+4x§ und
Xl

4. X, —3+4x2) .
! § 2 | ist.
2X; +8X.X,

ai f (X, X,) =2x> +8x,X,, so daB grad f(x,,X,) :[
X

2

S 5
Daraus folgt grad f(11) = [1()} und ebenso grad f(-1,-1) = [10],
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